
Referat af skolebestyrelsesmøde den 28. april 2025 

Referent:   

Fraværende, anmeldt: Tim Vis', Marianne Fakkenor og Lisbeth Hansen 

Fraværende, uanmeldt:  

Deltagere:  

Sara Christensen, Steffen Bodekær, Johan Winther, Mikkel Grønkjær-Pedersen, Rikke 
Bejning, Hasse Winther (kommer senere), Trine Hollænder, Chara Jakobsen, Bjarne SchyL 
Nielsen og Jacob Grønning 

0. Meddelelser 

a) Formanden:  

• Hasse deltog på møde i 'rsdags. Han har sendt materiale ud om deLe. 

• Hasse fortæller om møde med Opvækst og Læring vedr. overgange.   

• Hasse fortæller om et fagoplæg om, hvad der skal 'l for at føle, at man hører 'l. 
DeLe førte 'l nogle meget gode og forskellige gruppedrøUelser. Tankevækkende hvor 
forskelligt det endte ved de forskellige borde. Desuden var det interessant at høre om 
et arbejde med, hvordan man tager imod nye børn og deres forældre. 

• Hasse vurderer, at der i forvejen bliver lavet nogle rig'g gode overgangsarbejder på 
nuværende 'dspunkt. 

b) Skolen  

Vi har to store 'ng som fortsat er uaVlaret: 

• Økonomi omkring flådestyring. Det var forventet, at der ville komme et endeligt 
regnskab. DeLe er vi blevet oplyst om ikke kommer. 

• Den anden 'ng omhandler au'smeklasser i egen kommune. DeLe undersøges 
fortsat, og der er allerede begyndt at blive visiteret elever 'l Tingagerskolen, da 
omegnskommuner er begyndt at afslå henvendelser fra FMK. 

• Vi mangler rammer og aVlaring for at kunne være klar 'l den 1/8-25, som måske 
bliver startdatoen for 'lbuddet. 



• Bjarne forudser, at selvom vi evt. starter med få elever 'l august, så vil der hur'gt 
komme flere elever 'l, da au'sme er et område med stor bevågenhed. 

• Desuden spørges der 'l 0-klasse: Der er 12 elever der i år er startet i forårs-SFO. 

• Der bliver opreLet to 7. klasser 'l næste år. 

c) Specialafdelingen v/Bjarne. 

• Vi er på vej 'l at udsluse flere elever, der er lokalspecial 'l almen. DeLe kommer vi 'l 
kommunikerer 'l de berørte elever ved at aaolde møder med hvert enkel elever / 
familie. 

• Vi forventer, at det bliver omkring 16 elever, der bliver berørt af deLe. 

• AnneLe er fortsat leder af Espe skole. Ind'l hun kommer 'lbage, vikarierer Bjarne, 
Rikke og Jacob i hendes opgaver. 

d) Nyt fra medarbejderne  

• Der er en ængstelighed og usikkerhed i personalegruppen omkring de 'ng, der skal 
ske 'l næste år. Desuden fylder de kommende prøver. 

e) Elevrådet 

• På fredag aaoldes der fodboldturnering som anden del af ”fodboldtrøjefredag”.  

• Elevrådet har udarbejdet et spørgeskema 'l skolens elever vedr. deres arbejde for at 
få input 'l det  

• Der ønskes digitale ure, da flere ikke kan læse ”gammeldags ure” 

• Mht. telefoner så kunne det være en god ide at få sat navne på kasserne, så alle kan 
se, hvem der har / har ikke afleveret. 

1.Sommerarrangement 

• Sommerarrangement bliver i år den 19/6. kl. 17-19. 8. årgang er dog fraværende 
denne dato. 

• Bjarne fortæller, at elevrådet tog teten på arrangementet sidste år, men deLe kan vi 
ikke fremadreLet påduLe dem. Derfor foreslår han, at arrangementet gentænkes. 

• Det foreslå,s at arrangementet føres 'lbage 'l den oprindelige form, hvor elevrådets 
rolle bliver mindre, og hvor 8. årg. ikke automa'sk s'ller boder op. 

• 7. og 8. klasse spørges om de vil komme med boder. 



• Da Hasse Winther udtræder af bestyrelsen, er der behov for et suppleringsvalg, som 
skal finde sted ved sommerarrangementet. DeLe skal kommunikeres ud 'l alle 
forældre på skolen. 

• Invita'onen sendes 'l Trine (sekretær). Skolen kommunikerer med Forældre-
venneforeningen inden invita'onen sendes ud. Forældre-venneforeningen skal 
spørges, om de har valg i år. 

• Skolen s'ller op 'l arrangementet. Oprydningen sker i fællesskab 'l sidst. 

2. Skoleårets planlægning 

Status v/BN: 

• Vi ønsker at være flere voksne 'l stede i 'merne. DeLe arbejder vi på at gøre på 
forskellige måder:  

Minimum to voksne i alle lek'oner 0-7. kl.  

I 8.-9. kl. arbejder vi på, at der er 4-5 voksne 'l stede 'l 3 klasser.  

• Desuden arbejder vi på, at parallellægge 'merne i hhv. dansk og matema'k på både 
7., 8. og 9. årgang. 

• På nuværende 'dspunkt er team-sammensætningerne for næste skoleår meldt ud 
internt. Det næste der skal ske er, at fagfordelingen starter s'lle og roligt. 

• Bjarne uddyber spørgsmål vedr. 'meantal på forskellige årgange. 

• Bjarne slår fast, at på det overordnede plan så er 'merne der 'l at besæLe 
klasserne, som beskrevet ovenfor. 

3. Fællesskabende læringsmiljøer  

Link 'l film hLps://www.skoletube.dk/media/9520632/
shs7ff6hsewf0lvfdh5gt8hfo95hpjcnws1m3vi 

DrøUelse af film: 

• Filmen er optaget den dag, hvor der var Kick-off for alle personaler i kommunen. Det 
betyder, at der er noget af indholdet, som allerede fremstår lidt forældet. Fx er 
udvalgsformanden udskiUet. 

• Filmen er lavet med henblik på at skabe løbende orientering og debat. 

https://www.skoletube.dk/media/9520632/shs7ff6hsewf0tfvfdh5gt8hfo95hpjcnws1m3vi
https://www.skoletube.dk/media/9520632/shs7ff6hsewf0tfvfdh5gt8hfo95hpjcnws1m3vi
https://www.skoletube.dk/media/9520632/shs7ff6hsewf0tfvfdh5gt8hfo95hpjcnws1m3vi


• Steffen Bodekær mener, at filmen kunne være god at få ud 'l alle forældre, da 
fællesskabende læringsmiljøer handler rig'g meget om fællesskaber og mindre på 
det individuelle. 

• Tim Visi' har skrevet ….'l bestyrelsen med hans mening om filmen – skal det 
indsæLes i referatet? 

• Chara Jakobsen 'lkendegav, at filmen skal bruges 'l at forklare vig'gheden af 
fællesskabet i klassen/årgangen. 

• Der er en forventning om, at den deles med forældre og ansaLe 

Hvorledes bruges filmen bedst iU. alle forældre? 

• Når den sendes ud, så skal det ske med et følgeskriv eller som en del af et skriv. Her 
kunne indgå: ”Hvad er det for en skole, som vi er i gang med at skabe” og ”Vi 
arbejder ud fra deLe børnesyn”. I det der skrives ud, skal det også fortælles om, 
hvilke konkrete ændringer, som kommer 'l at ske.  

Omfordelingsøvelse der kræver en anderledes pædagogisk 'lgang/praksis. 

• Filmen eller klip fra denne kan også benyLes på forældremøder eUer sommerferien, 
som oplæg 'l videre drøUelse. Fx kan Bloksgaards kommentarer om fællesskaber 
benyLes som en ”delmængde” 

4. Evt. 

• Trine fortæller om en forældrehenvendelse om en stor gruppe elever, der mødes på 
s'en inden skoledagen starter, hvor de råber eUer forbipasserende mm.  

Skolens ledelse går ind i sagen. 


